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Ata da Sessão Extraordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 31 dias 

de Maio de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. VEREADORES PRESENTES NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e 

Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Franklim Moura Santos – 

PL; Moacir Gama de Souza – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB. AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: 

Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – 

PL; Gineton da Costa e Silva – MDB. A seguir, foi passada a ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei n.º 018/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 

Autoriza o Poder Executivo a conceder gratuitamente direito real de uso de bem 

imóvel municipal que especifica à Companhia de Águas e Esgoto do Rio Grande 

do Norte - CAERN. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER 

VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: 

FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta as discussões, o 

Ver. Edson Bezerra disse que é motivo de satisfação fazer essa sessão 

extraordinária para votar esse projeto que doa um terreno para a Caern instalar 

esse booster que irá atender muitas famílias com o abastecimento de água na 

referida rua. Disse que essas caixas de passagem devem resolver o problema, 

onde a Caern terá um ano para realizar o serviço. Adiantou seu voto favorável, 

salientando o tratamento que a Caern tem o povo de Upanema que vem sempre 

sofrendo com os serviços da Caern. O Ver. Inavan Santos disse que fica feliz 

com esse problema que deve ser solucionado. Destacou que a Caern precisar 

da prefeitura para resolver esse problema é uma vergonha, mas que votará 

favorável em nome dos moradores da rua. O Ver. Franklim Moura destacou que 

é um sonho antigo dos moradores daquela rua, onde a prefeitura já havia 

realizado sua parte em outras oportunidades, mas que espera que o problema 

seja resolvido. O Ver. Ibamar Costa disse que tem conhecimento da dificuldade 

desses moradores há muitos anos e que fica feliz em votar esse projeto. 

Destacou ainda que os moradores de Carrasco também passam pelo mesmo 

problema e que está sendo elaborado um projeto da água vinda da Barragem 

para a referida comunidade. Destacou que existem moradores que há dez anos 

passam por esse problema, agradecendo ao esforço da Dep. Isolda para 

resolver essa situação, esperando que mais ações desse tipo cheguem em 

Upanema. O Ver. Weskley Soares disse que é preciso fiscalizar para que a 

Caern agilize a solução do problema. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 

018/2021: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Não havido nada mais a tratar, 

o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão Extraordinária, convocando 

a todos para sessão, conforme regimento interno, e EU – FRAKLIM MOURA 
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SANTOS – 2º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada 

nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

 

____________________________________ 

Presidente  

____________________________________ 

Vice-Presidente 

______________________________________ 
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